长三角科创共同体发布创新需求面向全球揭榜

新华社上海8月28日电 自主可控智能毫米波雷达芯片、高性能人工智能芯片新型算力系统、6至8英寸碳化硅衬底产业化……2022浦江创新论坛期间,长三角科技创新共同体建设办公室发布《长三角科技创新共同体联合攻关合作机制》等3项政策文件,同时遴选了20家企业的"急迫需求",围绕集成电路、人工智能两大先导产业领域,面向全球发出揭榜任务。

目前,需求方规划投入资金超过7亿元,对外揭榜资金超过1.6亿元。此次公布的揭榜任务,可以通过长三角一体化科创云平台来查询并揭榜,平台还能实现科技资源"一键查"、政策协同"一起办"、科创数据"一屏观"。

长三角科技创新共同体由科技部会同长 三角三省一市共同建设。2021年5月揭牌的 长三角科创共同体建设办公室,致力于在规划 制定、联合攻关、国际合作、专家共享、成果转 化等方面推动区域协商,为推进长三角区域高 质量一体化发展提供创新动力。

一年多来,长三角在科创领域的协同联动机制日趋完善,在大型科学仪器跨省市共享、科技成果转移转化、科技资源共享服务等方面取得成效。据悉,2021年长三角地区共同承担国家重点研发计划的项目数和金额均超过四地获批总量的75%,包括联合承接国家2030"脑科学与类脑研究(中国脑计划)"重大项目和"全脑介观神经联接图谱"国际大科学计划等。

论坛期间,上海科学院、上海长三角技术创新研究院、江苏省产业技术研究院、浙江大学杭州国际科创中心、安徽省科学技术研究院 共同发起成立长三角科研院所联盟,首批成员单位18家。

2022年7月全国共查处违反 中央八项规定精神问题5434起

新华社北京8月28日电中央纪委国家监委网站28日公布全国查处违反中央八项规定精神问题情况月报数据。通报显示,今年7月,全国共查处违反中央八项规定精神问题5434起,批评教育帮助和处理8185人(包括35名地斤级千部、472名县处级千部),给予党纪政务处分5626人。

根据通报,今年7月全国共查处形式主义、官僚主义问题2544起,批评教育帮助和处理4007人。其中,查处"在

履职尽责、服务经济社会发展和生态环境保护方面不担当、不作为、乱作为、假作为,严重影响高质量发展"方面问题最多,查处2139起,批评教育帮助和处理3422人。

根据通报,今年7月全国共查处享 乐主义、奢靡之风问题2890起,批评教 育帮助和处理4178人。其中,查处违 规收送名贵特产和礼品礼金问题1084 起,违规发放津补贴或福利问题517 起,违规吃喝问题638起。

国家防总针对四川、重庆启动防汛四级应急响应

新华社北京8月28日电 记者28日从应急管理部获悉,根据《国家防汛抗旱应急预案》有关规定,国家防总决定在维持陕西、甘肃防汛四级应急响应基础上,于28日18时,针对四川、重庆启动防汛四级应急响应,督促陕甘川渝严防营营,急转,切实保障人民群众生命

财产安全。 据气象部门预测,未来十天华西 地区持续多降雨天气,降雨日数较多, 累计降雨量将由前期的显著偏少转折 为较常年同期偏多4成至1倍,局地 偏多2倍以上,可能发生旱涝急转。7 月以来,陕西、甘肃、四川、重庆4省市 大部分地区持续高温干旱,土壤失水 疏松或结块硬化,遇强降雨致灾风险 增大。

针对近期华西地区强降雨,国家防总办公室、应急管理部强调,要压紧压实防汛抗旱各项责任,强化预警和应急响应联动,突出抓好薄弱环节防范应对,提前果断转移危险区人员,坚持防汛抗旱两手抓,旱情未缓解地区要继续加强抗旱水源统筹。

《长津湖之水门桥》斩获第十七届中国长春电影节金鹿奖最佳影片奖



8月28日,演员陶玉玲(右)、陈永胜在第十七届中国长春电影节闭幕式暨颁奖典礼上表演节目《先生与少年》。 (新华社 发)

新华社长春8月28日电 第十七届中国长春电影节28日晚在长春闭幕。电影《长津湖之水门桥》斩获金鹿奖最佳影片奖,电影《你是我的春天》获金鹿奖评委会大奖,电影《穿过寒冬拥

抱你》主演朱一龙获金鹿奖最 佳男演员奖,电影《这个杀手不 太冷静》主演马丽获金鹿奖最 佳女演员奖。

本届电影节以"新时代、新摇篮、新力量、新坐标"为主题,颁奖典礼上,电影《奇迹·笨小孩》获金鹿奖最佳编剧奖,电影《穿过寒冬拥抱你》获金鹿奖最佳导演奖,电影《狙击手》获金鹿奖最佳摄影奖,电影《如果有一天我将会离开作》获金鹿奖最佳

音乐奖,电影《铁道英雄》获金鹿奖最佳剪辑奖,电影《如果有一天我将会离开你》获金鹿奖最佳处女作奖。

第十七届中国长春电影节于23日 开幕。该电影节从1992年创办至今, 已走过三十个年头。

汇聚反"独"促统正义力量共创民族复兴美好未来

新华时评

EWS

2022年全球华侨华人促进中国和平统一大会8月27日在四川举行,来自120多个国家和地区的360多个反"独"促统组织和侨团、3000余名侨领和代表性人士,通过线上线下方式,共议中国统一大业,共谋反"独"促统良策。大会发布《成都宣言》,以铿锵有力的宣誓表达海内外中华儿女的强烈心声——坚定坚持一个中国原则和"九二共识",携手共创国家统一和民族复兴伟业。

在中华民族五千多年的发展全程中,追求统一、反对分裂始终是全限决的主流价值观,这一观念早已深尽时空下。 整个中华民族的精神血脉。世界,一个中国,台湾是中国一部分调"是中国一部分调",是全图把台湾是中国一部分割出一个中国,台湾是中国一部分割出一个中国,台湾从中国为新兴中国和平线和中华民族根本利益。积极人民,海外侨胞乘持民族大义,积极促生进中国和平统一大会是由海外统促会 组织发起举办、海外爱国侨团踊跃参与的重要反"独"促统活动,2000年以来已举办20届,产生了广泛影响,向世界传达了维护一个中国原则、反对一切分裂行径、期盼完成祖国统一大业的共同呼声,彰显了中华儿女赤诚的民族情怀。

一个时期以来,台湾民进党当局顽 固坚持"台独"分裂立场,挑战一个中国 原则,拒不承认"九二共识",勾连外部 势力进行谋"独"挑衅,导致两岸关系紧 张,危害台海和平稳定,破坏和平统一 前景、挤压和平统一空间,是争取和平 统一进程中必须清除的障碍。美国一 些势力出于霸权心态和冷战思维,将中 国视为最主要战略对手和最严峻的长 期挑战,竭力进行围堵打压,变本加厉 推行"以台制华",为"台独"分裂势力撑 腰打气,给中国实现和平统一制造障 碍。当前,台海形势紧张动荡的根源是 "台独"势力和外部势力沆瀣一气、勾连 作乱。对此,广大海外侨胞与两岸同胞 一样深感愤慨,反"独"促统声浪进一步 高涨。当此之际,2022年全球华侨华人 促进中国和平统一大会在四川召开,参 与范围之广、人数之多为历年之最,充 分展现海内外中华儿女期盼中国完全

统一、维护中国主权和领土完整的坚定

中国必须统一,也必然统一。这是 历史大势,也是包括海外侨胞在内全体 中华儿女的共同愿望。海外中华儿女 坚持站在历史正确的一边,坚定维护一 个中国原则,坚决反对"台独"分裂,旗 帜鲜明拥护中国共产党和中国政府推 进祖国完全统一的大政方针、政策主张 和正义行动。近期,中国政府针对美台 勾连的严重挑衅,进行正当必要、有力、 有节的反制,得到海外侨胞广泛支持; 发表《台湾问题与新时代中国统一事 业》白皮书,全面阐述台湾问题的历史 经纬和政策主张,展现追求祖国统一的 坚定意志和坚强决心,引发海外侨胞热 烈响应。本届全球华侨华人促进中国 和平统一大会上,与会代表畅抒胸臆、共 立宣言:一个中国原则不容挑战,两岸和 平发展不可阻挡,中国必须统一也必然 统一,"台独"分裂逆流必将覆灭,反"独" 促统正义事业必定胜利! 全球反"独"促 统运动不断发出正义之声,在世界范围 内持续产生积极影响。实践充分表明, 广大海外侨胞是推动两岸关系发展、促 进祖国和平统一的重要力量。

云山隔万重,寸心连千里。实现 祖国完全统一,是中华民族的历史和 文化所决定的,也是中华民族问题 兴的时和势所决定的。台湾问题复兴的 所决定的,也是中华民族问题 发现的时和势所决定的。台湾的是 从外中华儿女顺 上女师,勇担时代责任,携手同心、团 生大势,勇担时代责任,携手同心、团 结本斗,汇聚磅礴伟力,就一定能伟大 复兴的美好未来。

(新华社成都8月27日电)



2022年中国网络 文明大会在天津开幕

8月28日,在国家会展中心(天津),参会者在2022年中国网络文明大会现场拍摄

当日,2022年中国网络文明大会在天津开幕。本届大明大会在天津开幕。本届改兴"弘扬时代新风建设风网络文明"为主题,包括开幕式、主论坛、网络诚信建设高峰论坛、10场分论坛、新时代中国网络文明建设成果展示和网络文明主题活动。

~。 (新华社 发)

氢燃料电池新赛道如何跑出"加速度"?

"发展氢能与燃料电池是能源交通行业低碳转型的重要选择之一。"科技部副部长张雨东在此间举行的2022世界新能源汽车大会上说,大力发展氢能和燃料电池不仅有助于交通行业早日实现"双碳"目标,还有助于加快我国能源结构调整,保障能源安全。

氢能作为一种来源丰富、绿色低碳、应用广泛的二次能源,被认为是可再生能源规模化高效利用的重要载体。本届大会上,推进氢燃料电池汽车商业化发展成为与会嘉宾关注交流的焦点。

记者在大会北京展示现场看到, 长安深蓝、北汽福田、韩国现代和日本 丰田等国内外车企都带来了新款氢能 汽车。

与会专家认为,当前,全球氢能产业尚处于初期示范和商业模式探索阶段,相较于纯电动汽车,氢燃料电池汽车在大载重、长续航和高强度的应用场景中具有先天优势,适宜从商用车入手推广普及燃料电池技术。

"商用车保有量仅占我国汽车保有量的12%左右,但它贡献的碳排放量却占55%。2022年上半年,新能源商用车渗透率仅为5%,远低于乘用车的23%。"中国科协主席、世界新能源汽车大会主席万钢说,而今年北京冬奥会、冬残奥会期间,1000余辆燃料电池汽车实现了大规模氢燃料电池汽车示范运行,证明了燃料电池汽车在冬季零下20摄氏度情况下应用技术和经济的可行性,应加快推进氢燃料电池为重点的商用车电动化。

近年来,我国高度重视并积极推动 氢能技术与产业发展,在推动氢能领域 关键核心技术攻关和全产业链技术创 新、推动氢能多场景高效利用、引导氢 能产业健康有序发展等方面加大部署 力度,取得了阶段性进展。

本次大会上,福田汽车搭载了亿华 通240千瓦氢燃料电池发动机的49吨 重型卡车吸引了众多参会者的目光。 这款车最高满足1000公里以上续航需 求,被业内专家认为是我国重卡领域燃 料电池的技术突破。

2021年8月起,我国明确将上海、北京、广东3个城市群列为全国首批燃料电池汽车示范应用城市群,年底扩展到5个城市群共涵盖数十座城市;今年3月,《氢能产业发展中长期规划(2021-2035年)》出台,明确氢能是未来国家能源体系的重要组成部分,氢能产业是未来产业重点发展方向。

"示范城市群建设以打造 100% 自主可控的技术创新体系为目标,近一年来,在燃料电池汽车领域电堆、空压机的核心技术水平已经达到预期。"京津冀燃料电池汽车示范城市群工作专班办公室副主任杨军说。

围绕氢能技术下一步的开发应用, 中国科学院院士、清华大学教授欧阳明 高认为,当前技术创新应该首要解决氢 的制取储运问题,突破燃料电池、电解 装置等核心环节,以燃料电池商用车为 突破口,带动氢能产业技术链和产业链 发展。

、。 国家能源局总工程师向海平指出, 目前我国氢能产业正处于发展初期,创新能力、技术装备水平等仍有很大提升空间,必须围绕氢能全产业链全面提升基础研究、关键核心技术前瞻性技术和原始创新的能力和水平,重视创新成果的产业化和示范应用。

张雨东表示,下一步,科技部将持 之以恒支持氢能与燃料电池基础前沿 和共性技术创新,通过国家科技计划 在波动性电源电解制氢、绿氢转化氨 醇烃等方向开展研究,探索氨燃料电 池和高温燃料电池等前沿技术,支持 燃料电池商用车、氢动力高速列车、氢 动力船舶等氢能交通工具发展。同 时,以国家重大需求为牵引,强化氢能 与燃料电池科技创新整体布局,面向 "双碳"背景下"西氢东送""海氢陆送" 等重大应用场景,大力发展光伏、海上 风电等可再生能源高效制氢技术和远 距离、长时间、高效率氢能输配技术, 为构建科学有序的氢能基础设施网络 提供科技支撑。

(新华社北京8月28日电)

荆州汇聚通数字科技发展有限公司招募简章

一、公司简介

荆州汇聚通数字科技发展有限公司是为楚文化数字产业园中服务于数字共享创新企业的平台公司,和知名头部互联网数字经济企业均有合作。公司地址位于纪南生态文化旅游区凤凰办事处楚国八百年公园北区楚文化数字产业园309室。

二、招募岗位

1.前台1名。负责公司日常接待,公司内部环境整理等。月薪税前3500—3800元。

2.商务1名。负责协助公司负责 人对外联络,对外接待等。月薪税前 4000—4500元。

3.内勤文员1名。负责整理公司

工作档案,统计数据。月薪税前3800—4000元。

4.财务3名。负责日常账目、 发票、工作量统计。月薪税前 4000—4300元。

0─4300元。 **三、招募说明**

1.以上岗位均需大专及以上学历; 2.商务岗位有驾照优先; 3.以上岗位均有社保五险;

4.公司提供良好的办公环境、岗前培训及福利待遇; 5.园区有班车直达荆州火车站。

四、简历投递及咨询 1. 简 历 投 递:248418785@qq.

com。 2.咨询电话:13585834096。

《不扩散核武器条约》审议大会未能就成果文件达成一致

新华社联合国8月27日电《不扩散核武器条约》第十次审议大会经过近一个月的磋商和谈判于26日深夜在纽约联合国总部结束,会议未能就成果文件达成一致。

会议决定第十一次审议大会于2026年在纽约举行。第十一次审议大会筹备委员会第一次会议于2023年在维也纳举行,第二次和第三次会议分别于2024年和2025年在日内瓦和纽约举行。会议决定,为加强条约后续审议进程,将成立一个对所有缔约国开放的工作。

第十次审议大会主席兹拉维宁对 会议未能达成成果文件深表失望。他 在闭幕讲话中说,当前国际局势对此次 审议大会谈判进程和会议结果产生了 巨大的消极影响。但他同时也表示,此次大会完成了对条约义务和承诺各方面的审议、互动、对话、谈判的任务。各代表团在大会期间重申了《不扩散核武器条约》的重要性并承诺保持条约的适用性、维持条约的信誉。

中国外交部军控司司长傅聪、中国教军大使李松率领代表团参会。会议期间,中国代表团全面介绍了习近平主席提出的全球安全倡议,并把"共同安全"写入成果文件草案;高度评价条约的地位和作用,主张全面平衡推进核裁军、核不扩散与和平利用核能三大支柱,并强调条约在服务和平与发展方面的重要作用,这一积极表述也写入了成果文件草案。中方全面阐述中国维护以条约为基石的国际核裁

李松在闭幕会议上指出,尽管本次大会未能达成最后文件,但各方理

念、立场和诉求不断碰撞激荡,在复杂矛盾分歧中寻求共识,这对认识和思考当前国际形势经历的深刻复杂演变,探讨应对国际核不扩散体系面临的严峻挑战具有重要意义。李松强调,这是共同安全理念和真正多边主义的重要实践。

《不扩散核武器条约》1970年生效,其主要目标是防止核武器和核武器技术扩散、促进和平使用核能的国际合作以及推动实现核裁军。条约规定,生效后每5年召开一次审议大会,审议条约执行情况。第十次审议大会原计划2020年4月至5月间举行,但因新冠疫情推迟至今年8月。

2015年第九次审议大会也未能形成最后成果文件。



周一~周四15:30 荆报优选直播间 点关注 吃喝玩乐不迷路

